今日淄镇

我 们 就 在 您 身 边



维护消费者权益,我们"壹"起努力

□本报即日起征集"3·15"线索,邀您来说说消费烦心事、行业内幕等

□您可通过"齐鲁壹点"APP客户端淄博频道留言,热线电话3159015

B02 抢眼





泥水路 将变脸

张店昌国路白家庄路段 雨季前有望增设排水泵

张店昌国路白家庄附近路段,下雨天常因排水不畅泥水横流(左图),恶臭熏人,雨后环卫工人需数日才能将淤泥清理干净(右图)。对此,张店市政部门表示,计划雨季前增设排水设施,解决这一影响市民出行的问题。 (市民供图)

B03 抢眼

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第五十五期



咨询热线:13361013118

做出行政行为未引用具体法律条款败诉

案情简介:原告宣懿成等18 人系浙江省衢州市柯城区衢州府山中学教工宿舍楼的住户。 2002年12月25日,被告衢州市国 土局请示收回衢州府山中学教 工宿舍楼住户的国有土地使用 权187.6平方米,报衢州市人民 政府审批同意。同月31日,衢州 市国土局作出《收回国有土地使 用权通知》,并告知宣懿成等18 人其正在使用的国有土地使用 权将收回及诉权等内容。原告不 服,提起行政诉讼。

裁判结果:法院认为:衢州 市国土局作为土地行政主管部 门,有权依照《土地管理法》对辖区内国有土地的使用权进行管理和调整,但其行使职权的告理和调整,但其行使职权据。货场,但其行使识权据。货场,仅说明依据是《北地管理法》及浙江省的的法律长期,故其作出的人政,但并未引用具体的法律依据,属政,战其作出的人。法院作出人为。宣判后,双方当事人为证证

律师说法:行政机关作出具体行政行为时未引用具体活生律条款,且在诉讼中不能明该具体行政行为符合法律的具体规定,应当视为该具体行为没有法律依据,适用十分为没有法律依据,适用十分条:被告对作出的行政行政行政的证据和所依据的规范性文件。被告不提供证据,视为没有相应证据。但是,被诉行政行为涉及第三人合法权益,第三人提供证据的除外。

中国银行淄博分行"金融消费者权益日"大讲堂

金融消费者如何增强自身风险责任意识

中国银行淄博分行的 "金融消费者权益日"大讲堂 第三期开讲啦!

首先复习一下第二堂课 内容,第二期讲述的重点是, 金融消费者享有财产安全 权,知情权,自主选择权,公 平交易权,受教育权及信息 安全权共八项基本权利。

第三堂课的主题是,金融消费者如何增强自身风险责任意识?

金融消费者通过广告接触金融产品和服务时应先了解相关的基本知识,通过正规渠道咨询专业的从业人

员,再结合自身的风险承受能力做出谨慎的选择,坚决远离非法金融活动。

金融消费者在接触到金融广告时,在作出最终决定前,可以通过以下的"三多"步骤来增强自身的辨别能力。

一是多问。涉及具体金融产品的广告,都应取得相应的金融业务资质。可以询问该公司是否具备发行金融产品和投放广告的资质,询问推销人员是否具备从业资格证明,询问产品存在的风险和目标群体。如看其营业场所是否

摆放有关金融监管部门的金融 许可证和工商行政管理部门颁 发的营业执照,看其经营的业 务是否属于发证机关核准的业 务范围。在不确定其伪时,可以 按照本手册第四部分的热线电 话咨询第三方机构。

二是多想。在购买金融产品和服务之前,想一想广告中的金融产品的风险在哪里,自身的风险承受能力有多大。个人应对自己做出的免金融决策负责,承担相应的投资风险,当金融广告的收益让人心动时,不妨先去人口下风险承受能力测评,了解

自身的风险偏好后再做出明智的决策。高收益往往伴随高风险,消费者应冷静分析、认真识别"高额回报"、"快速致富"的投资项目,避免上当受骗。

三是多学。互联网时代的金融广告层出不穷,金融产品和服务五花八门,让人眼花缭乱。但是金融的本质没有发生变化,金融消费者应通过学习和了解基本的金融知识和技能、培养良好的金融行为习费。提升自身的金融表,才能应对不断变化的金融市场。

(文字:牛颖颖 插图:刘颖)

